MaTematTmndyeckasa normka
(byneBa anrebpa)



[lepemeHHbIe B byneBou anrebpe

[lepeMeHHble MOryT NpuHMUMaTh TOMbKO ABa 3HayeHua: 0 u 1.
PesynbraTt nobbix AeNCTBU Had NepeMeHHbIMU ToXe paBeH nnu 0,
mnn 1 (4ncno 10, NonyYnTbCA HE MOXET).

1 no-gpyromy HasbiBaloT "npasgon” nnu true, 0 — ato "noxe", false.

Bynesa anrebpa — ocHoBa MHOPMATUKN KU NPOrpaMmMmUpPoOBaHUS.
OneKkTpoHHble CXeMbl KOMMbIOTEPA paboTatoT No npasuiam 6yneson

anreopsi.



[lepemeHHbIe B byneBou anrebpe

OObIYHaAa maTemMmaTuKa:

A=13.45
= -20
A+B=-6.55

A 1 B MmoryT npuHmnmathb nobble YncroBble 3HaYEeHUA, pedynbTraT — noboe
4yncro.

bynesa anrebpa:

A=0
B=1
AVB-=1

A n B npnHnmaloT Tonibko 3HadveHusa 0 nnu 1, peaynerart Toxe nmoo 0O,
nnobo 1.



OTpuuanue (nornyeckoe HE, =, —, !, not)




KoHbloHKuus (norndeckoe U, A, &, and)

0 0 0
0 1 0
1 0 0
1 1 1

Kak 3anoMHuTb: X * Y — nnormyeckoe yMHOXeHME Yncen



NnsbroHkuma (normdeckoe U, V, |, or)

0 0 0
0 1 1
1 0 1
1 1 1

Kak sanomHutb: X + Y — normyeckoe crnoxeHue ymcen



Mmnnukaums (cnegoBaHne, —)

0 0 1
0 1 1
1 0 0
1 1 1

Kak 3anoMHUTL: 13 npaBibl HAKOIr4da HE MOXET CJieoBaTb J10Xb, BCE OCTallbHOE — BO3MOXHO.






YnpolieHne Norm4ecknx BblpaKeHnUn

ANA=0
AnA=4
Anl=A4
An0=0

dopmynbl

NnornoLleHnA.

Av(AAB) =A 1

An(AvB)=A4 (A — B) =_Z&§
Av(ArBy=AvEB A—>B=AvEB

ANAVB)=AAB | |4<B=(4&B)v(A&B)

3aKoHbI MHBEpPCUU
(oe MopraHa):

A B = 4
ANB=A4

AN B
v B

AvA=1 dopMyrbl CKNenBaHus:
AVA=A4 1 b (ANB)v(AnB)=4
Avl=1 —
(AvBINAvB)=A

Av0=A4

= 3aKoH gBONHOrO

0=1 OTpULaHNS:

-0 A=A4

[MepemecTUTENbHbIN 3aKOoH:

A B = Byr A
AnB=BnrA4

CoueTaTenbHbll 3aKOH:

AvB)YVvC=Av(BVv()
AABINC=AANBAC)

A& (AvB)=A&B ‘

=(AVvB)&(AVB)

AV(A&B)=AvB




[ lpnopuTeT normyeckmnx onepaLmn

Kak n B 0bbl4HOM MaTtemaTuke, Ha ocHoBe onepaumm 7, A, V, —, <
COCTaBnATCA ANNHHBbIE OPMYIIbI.

[Mpumep:

F(A,B,C,D)=AAB-C—-D

[enctBus B BblpaXXeHUW BbIMOSHAKTCA B COOTBETCTBUM C MPUOPUTETOM
onepauyumn:
1) BblpakeHne B CKOBKax — BbICLLUMW NPUOPUTET;

)
3) KOHBIOHKUMSA (A);
4) pnsbroHKUMA (V);
5) nmnnukauunsa (—);
6) aKBMBaneHuus (<) — HUCLLINN NPUOPUTET.



[ lpnopuTeT normyeckmnx onepaLmn

[Tpnmepeil:
A — B — C — D 10 xe camoe, yton (A— B) —» C) — D.

AANB=C — D Toxe camoe, ytoun (AAB) = (C — D)



